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Ha pucyHke npejcraBjieH  Sx,M
rpadK 3aBUCUMOCTH
IlyTu S JILIKHUKA OT

BpeMeHut, onpeaeanTe 20
WHTEPBAJI BpeMEeHU, KOorja

OH aBUrasica co CKOpOoCThIO 15
2.5 M/c.

1. Orocmo1ic 10
2. Ot 1c 10 2¢

3. Or2 10 4c

4. OT1 1o 4c¢




A2

- Ha rpaduke nokazaHa 3aBUCUMOCTb
CKOPOCTH TeJia OT BpeMeHU. KakoB
IIyTh, IIPOUJIEHHBIN TEJIOM K MOMEHTY
BpeMeHU t=4 c?

1) 7M
e 2)6M
* 3)5M
* 4) 4m




Ha pucynke usobpaskeH rpadpuk
M3MEHEHUA KOOPAUHATHI TeJia ¢
TedeHHeM BpeMeHH. Kak n3MeHsiach
CKOPOCTb B IPOMEKYTOK BpEMEHH OT O
5c¢c?

1) He U3MeHsIach
2) yBeJIMYUBaAIACh
3)yMeHbIIIaaach

4)21J1s1 OTBETa HA BOIPOC HE XBaTaeT
JaHHBIX




- Ha pucyHke nipuBejieH rpauk
M3MEHEHUA IPOEKIUU CKOPOCTU HA OCh A4
OX ¢ TeuenneM BpeMeHu. KakoB rpaduk
W3MeHEHUA IPOEKIUU YCKOPEHUA TeJia ¢
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- Ha pucyHnke nzobpakenbl rpaduku
3aBHCHMOCTH YCKOPEHUsI OT BpeEM€EHU
JIJIsl Pa3HBIX BUJIOB JIBHKeHMsI. Kakoi

13 rpa@UKOB COOTBETCTBYET

PaBHOYCKOPEHHOMY JBUKEHUIO?
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1)I'pacduk 1

2)['pacduk 2

3)'padpuk 3

4)I'padux 4




« MarepuasibHasA TOUKA JBUIKETCS BJIOJIb
ocu OX. I'padpuk 3aBUCHUMOCTHU A 6
IIPOEKIUUN CKOPOCTH Ha och OX OT
BpEeMEHU JJI1 3TOM TOYKHU NPUBEJEH HA
pucyHke. Kakoun popmysion

OIIMCHIBAETCA 3aBUCUMOCTD VX(t)? 1)Vx=4-2t
Vx,m/c A

3 2)Vx=2-4t

3)Vx=2+0,5t

4)Vx=2-0,5t




« CrpeJsa nyleHa BEpTUKAJIbHO BBEPX C
ImoBepxHOCTH 3eMud. [Ipoekiiusa ee A 7
CKOPOCTH Ha BEPTHUKAJIbHYIO 0ch OX
MeEHAETCA COIJIAaCHO rpadpuKy Ha

pHUCyHKe. HUepes CKOJbKO CEKYH] CTPEIa
yIajieT Ha 3€eMJII0?

Vx,m/c

1)1C
2)2 ¢

3) 3¢

>
e 4)4c¢




CKOPOCTH JIBUKEHHA LIapUKa C
TeueHreM BpeMeHu. B kakue
WHTEPBAJIbl BDEMEHH, OTOOpaKEHHbBIE
Ha rpadrKe, Ha IIIAPUK /€M CTBOBAJIA

CUJIa HE pPaBHAsA HYJIIO?
Vx, Mm/c

- Ha rpaduke npejicTaBjieHO U3MeHEHHE ! 8

1)OT 0-1 10 2-10 U C 6-U
3 10 10-10 CEKYH/IbI
2)Bo Bce IpoMeKyTKH

BpeMEHU
3)C 2-11 1o 6-10 CeKyH/Ibl
4)Hu B oiH U3 yKa3aHHBIX
IIPOMEKYTKOB

t,c




- Ha pucyHke nmokasaH rpaduk
M3MEHEHUA KOOPAMHATHI IIIapUKa C A 9
TedeHueM BpEMEHU B MHePINAIbHOU
cUcTeMe OoTcuera. B kakue nmpoMeKyTKu

BpeMeHU cyMMa CHJI. J[eMCTBYIONUX Ha
[IIapUK, paBHA HYJIIO?

X,MA

30

20

10




« CKOpoCTb aBTOMOOMJISI MACCOM 1000 KT,
JBUKYIIETOCA BIOJIb ocu OX, A 1 O
N3MEHSETCS CO BpEMEHEM B
COOTBETCTBUU € rpadukoM. Uemy paBHa

PaBHOIEMCTBYIOIIAs BCEX CHII,
e CTBYIOIIUX HA aBTOMOOMJIB?

1) 250H
Vx, Mm/c
A

1o 2) 500 H

o 3) 5000H

4) 10 000 H

4

0] >



CkopocTh aBTOMOOMJISA Maccou 1000 KT ! 1 1

IIPH TOPMOKEHUH U3MEHSAETCS B
COOTBETCTBUH C rpaPUKOM,
IIpeficTaBJIEHHBIM Ha pucyHKe. Uemy
paBHA KUHETUYECKasl DHEPIUs
aBTOMOOMJIA yepes3 20 ¢ IIocjIe Hauasla

9
V,Mm/c

60‘\

40

2)400000 JIx

3)200000 /I

20
4)100000 JIx

10 20 30 40 t,c



- Ha rpaduke npejicraBpiesHa
3aBHCHUMOCTb KOOPZIMHAT IIeHTpa I1apa,
IIOJABEIIIEHHOTO HA IPY:KUHE, OT

BpemMeHU. Ilepuos KoaebaHuii u
AMILIATY/JA PABHBI

X,(n\x 1)4 C, 10 CM

2)4 ¢,20 cM

3)2c, 10 ¢M

4)2c, 20 CM




® JlaH rpapuK rapMOHUYECKUX

KoJieOaHUM MaTepHUaIbHOU TOUKHU.
YpaBHeHHEe TapMOHHUYECKUX KOJIeOaHUI

MeeT BUJT
« X,M . Tt
. oA 1)x=-2sin( P
: T
2)x=-2sin( 7t + —)
° 1 2
/7 A4
3)x=2sin(—+—)
-0 > 2 2
. 1 3 4 5 t,c

4)x=-2c0s( m+% )




* B riepBoM oI11bITE IPY3 COBEPIIIAET
KoJieOaHusI 1o 3aKoHy X=3c0s(5 71f), Tae
KOOpAMHATa udMepsaerca B cM. Bo
BTOPOM OIbITE MEPHO/, YBEJINIUBAIOT B
2 pasa, a aMILIUTY/ly YMEHBIIIAIOT B 2
paza. Kakum OyzieT ypaBHEHHE
KOOPJAUHATHI BO BTOPOM cCJjy4dae?

1)X= 6 coS 577t
2)x=1,5 cos 57Tt

3)x=1,5 COS 2,5 Jrf

4)x=1,5 cos 10 7Tt



- Ha pucyHke nipejcrasjieH rpaduk
3aBHCUMOCTH AMILJIUTY/Ibl BBIHYKI€HHBIX
KOJIEOaHHMM OT YacTOThI BBIHYK/Aatomei
cuiibl. Pe3oHaHC IPpOUCXOAUT IPU YaCTOTE

, MPUOJIUBUTEJILHO PAaBHOU
XM,M A

A15




